



Hírlevél 2025. április

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség
tagkönyvtárainak hírlevele

Köszönjük, hogy megtisztel minket bizalmával, legyen rendszeres olvasója hírlevelünknek!

2025. április

A KÖNYVTÁRÜGYÉRT DÍJ FELHÍVÁS

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) évente díjazza mindazokat a szakembereket, illetve intézményeket, akik és amelyek munkásságukkal előmozdítják a könyvtárszakma fejlődését, valamint a tudás- és információmenedzsment innovatív eszközeinek alkalmazásával lehetővé teszik az olvasók igényeinek mind hatékonyabb kiszolgálását. A fentiek alapján az Informatikai és Könyvtári Szövetség felhívást tesz közzé a magyar könyvtárügyben és a Szövetség munkájában kiemelkedő teljesítményt nyújtó természetes és jogi személyek tevékenységének elismerésére. Az elismerésre javaslatot tehetnek az IKSZ tagjai és tagozatai. Az elismerésre elektronikus formában, legalább egy oldalas részletes indoklással lehet javaslatot tenni 2025. április 15-ig, az iksz@ikszkonyvtarak.hu e-mail címen. A díj odaítéléséről az IKSZ elnöksége dönt. A díj átadása a tavaszi közgyűlésen történik.

INTERNET FIESTA 2025. LEHETŐSÉG MINDNEKINEK

Szakmai zárókonferenciával fejeződött be a 2025. évi Internet Fiesta, amelyet az **Informatikai és Könyvtári Szövetség** szervezett szakmai partnerével, a **Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral**.

Köszönjük tagkönyvtárainknak és a csatlakozó intézményeknek az Internet Fiesta 2025 – lehetőség mindenkinek c. programsorozatban való aktív részvételt, a kreatív programok megszervezését!

Köszönjük az ÖtletOutlet pályázatra beküldött videókat, melyek az alábbi linken megtekinthetőek:

<https://fszek.hu/News/otletlutlet-2025>

A zárókonferencia visszanezhető:

<https://www.youtube.com/watch?v=Ql0BWeiSyNw>



PÁLYÁZATI EREDMÉNYESSÉG

Örömmel tájékoztatjuk tagkönyvtárainkat arról, hogy szövetségünk a **Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási Program (2025)** Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására **1.000.000 Ft támogatást nyert el.**

PROGRAMELŐZETES – SZÖVETSÉGÜNK KÖZELGŐ ESEMÉNYEI

2025. május 14. IKSZ Közgyűlés. Budapest
2025. május 26. Városi könyvtárak szakmai napja. Cegléd
2025. június 1-2. Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciája, Csongrád
2025. június 25. Babaolvasó szakmai nap. Szombathely
2025. október 6-12. Országos Könyvtári Napok

CSATLAKOZÁS A NETREVALÓK PROGRAMHOZ



Az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Magyar Telekom Nyrt.

együttműködési megállapodás keretében a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár mintaprojektje alapján országos hatókörűvé szélesítette a program megvalósítását.

A könyvtári foglalkozásokon középiskolás diákok személyre szabottan, saját tudásszint és érdeklődés alapján ismertethetik meg az idősebbekkel a hétköznapi megkönnyítő digitális megoldásokat. **Amennyiben könyvtára szeretne csatlakozni**, a további tudnivalókért keresse Tőzsér Istvánné elnököt. A regisztrációs adatlapot, a szükséges nyilatkozatokat email-ben küldjük az érdeklődők számára. Kérjük, hogy a programban résztvevők az esetleges változásokat a tozser.istvanne@brody.iif.hu címre jelezzék.

ÁLOM VAGY VALÓSÁG? LEHETSÉGES VILÁGOK

A 2025-ben az **Országos Könyvtári Napok** célja felszínre hozni és megmutatni a könyvtárakban rejlő lehetőségeket a jövő formálására, a világ alakítására, önmagunk és környezetünk jobbá tételére. Ennek eszköze a fantázia és a kreativitás, erőforrása pedig könyvtárakban fellelhető irodalmi kincs és tudás.

Az ideai kampány lehetőséget ad a könyvtárak számára, hogy gyűjteményükre támaszkodva új nézőpontok szerint fogalmazzák meg programjaikat, építve a szépirodalmi alkotások széles tárházára, a könyvtári gyűjtemények legkedveltebb műveire.

Tárgyszavak:

Időutazás - Dimenziók - Múlt és jövő - Jövőkutatás - Önismeret - Sci-fi - Utazás térben és időben - Kreatív fantázia

Együttműködő partnereink:



KÉRJE KOLLÉGÁINK SEGÍTSÉGÉT!

Ingyenes regisztráció
Biztonság az otthonában
65 év felett
Állandó 0-24 órás diszpécser szolgálat
Egyszerűen kezelhető készülék

GONDOSÓRA

Egyetlen gombnyomásra a segítség!

KÖZÖSSÉGI OLDALAK:

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség közösségi oldalán szívesen vesszük a tagkönyvtárak releváns híreinek megosztását, tartalmak közzétételét.

<https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

ELÉRHETŐSÉGEK:

Elnök: Tózsér Istvánné, tozser.istvanne@brody.iif.hu, +36 30 5482552

Titkár: Farkas Márta, farkas.marta@brody.iif.hu

Web: <http://ikszkonyvtarak.hu/>

Országos Könyvtári Napok honlapja: <https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/>

Internet Fiesta honlapja: <https://fiesta.ikszkonyvtarak.hu/>

KönyvtárMozi honlapja: <http://konyvtarmozi.hu/>

Facebook: <https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

HÍRLEVÉL INFORMÁCIÓK:



Hírlevelünket az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hivatalosan bejelentett e-mail címekre küldjük. Bízunk benne, hogy a tájékoztatásunk minden tagunkhoz eljut.

Kérjük, hogy a tagintézmények adatváltzásait az IKSZ titkársága számára jelezzék, hogy tagnyilvántartásunk naprakész lehessen.

PROGRAMJAINK FŐ TÁMOGATÓJA:

Nemzeti Kulturális Alap Bethlen Gábor
Alapkezelő Zrt.



INFORMATIKAI ÉS KÖNYVTÁRI SZÖVETSÉG

A Könyvtári és Informatikai Kamara Jogutódja, alapítva: 1990

ALLIANCE OF LIBRARIES AND INFORMATION INSTITUTES

Cím: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 16.

Tel.: + 36 30 1130688

E-mail: iksz@ikszkonyvtarak.hu